RESOLUTION NO. 2024-220



A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF FARMERS BRANCH, TEXAS, AUTHORIZING AN AGREEMENT WITH HONEYWELL INTERNATIONAL, INC. FOR THE PURCHASE OF THREE (3) G2 FIRE STATION ALERTING THROUGH CITY'S **SYSTEMS** THE **COOPERATIVE** PURCHASING AGREEMENT WITH HOUSTON-GALVESTON AREA COUNCIL OF GOVERNMENT COOPERATIVE (HGAC) IN AN AMOUNT NOT TO EXCEED \$157,116.40; AUTHORIZING THE **CITY MANAGER TO EXECUTE THE CONTRACT DOCUMENTS** NECESSARY TO EFFECTUATE THE PURCHASE: AND **PROVIDING AN EFFECTIVE DATE.**

WHEREAS, City Administration recommends the authorization of an agreement with Honeywell International, Inc. for the purchase of three (3) G2 Fire Station Alerting Systems to replace the existing systems that are nearing the end of their life cycle; and

WHEREAS, City Administration will utilize the City's cooperative purchasing agreement with the Houston-Galveston Area Council of Governments Cooperative ("HGAC") to purchase the systems in conformance with applicable purchasing laws; and

WHEREAS, the City Council of the City of Farmers Branch finds it to be in the public interest to authorize such purchases.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF FARMERS BRANCH, TEXAS, THAT:

SECTION 1. The City Council approves, and the City Manager is hereby authorized to accept and approve, the purchase of three (3) G2 Fire Station Alerting Systems in the total amount of \$157,116.40 according to quote TX_FBT001 attached hereto as Exhibit "A," utilizing the City's cooperative purchasing agreement with the Houston-Galveston Area Council of Government Cooperative (HGAC) under contract number EC07-23, and is further authorized to provide for payment and to sign on the City's behalf any necessary or appropriate documents and accept and approve such contract amendments as the City Manager deems reasonable, necessary, in the public interest, in compliance with applicable law and City policy, and, in the case of an increase in contract price, subject to the availability of funds.

SECTION 2. This resolution shall become effective immediately from and after its passage.

PASSED AND APPROVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF FARMERS BRANCH, TEXAS, THIS 12th DAY OF NOVEMBER 2024.

ATTEST:

APPROVED:

Stacy Henderson, City Secretary

Terry Lynne, Mayor

APPROVED AS TO FORM:

_

Whitt Wyatt, City Attorney [ww.10.15.2024.1]